



Novo stanovanjsko naselje pod Svetjem predstavlja najbolj urejen del Medvod

KOMENTAR

POVEČAN IZVOZ

MEDVOŠKA industrijska podjetja se vedno uspešneje vključujejo v mednarodni trg. Delovni kolektivi Donita, Colorja in Sore imajo v načrtu, da bodo letos izvozili za nad 7 milijonov dolarjev svojih izdelkov, to je 3 milijone več kot minulo leto. Ugodni rezultati prvih dveh mesecev letošnjega leta pa kažejo, da so predvidevanja povsem realna, saj so že izvozili na tuja tržišča za nad milijon dolarjev izdelkov.

Najmočnejši izvoznik je kemična tovarna Donit, ki zadnja leta nenehno povečuje prodajo na tujem, predvsem na zahodnoevropskem trgu. V prvih dveh mesecih letos so izvozili za približno 400 tisoč dolarjev blaga, od tega 60 odstotkov na konvertibilno področje. Izvoz bodo v primerjavi z lanskim letom povečali tudi v tovarni Color. Čeprav se zaradi specifičnosti proizvodnje kolektiv le težko vključuje na mednarodni trg, računajo, da bodo inozemskim kupcem prodali za nekaj nad dva milijona dolarjev premaznih sredstev.

V poslovni enoti podjetja Slovenijales, tovarni Sora Medvode načrtujejo letošnjo prodajo inozemskim kupcem v višini 400.000 dolarjev. Celotni izvoz predstavljajo glasbene omarice, ki jih dobavljajo kupcu v Združenih državah Amerike.

TURIZEM NA RAZPOTJU

V PONEDELJEK, 13. MARCA je bilo v Zbiljah posvetovanje o nadaljnjem razvoju turizma v tem kraju. Poleg članov upravnega odbora Turističnega društva sta se posvetovanja udeležila tudi predsednik občinske skupščine Ljubljana-Siška prof. Danilo Sbrizaj in predsednik ljubljanske turistične zveze Sergej Vošnjak.

Uvodoma je predsednik Turističnega društva Milan Starman poročal o delu društva v preteklem letu in načrtih za letos. Društvo, ki je eno najdelavnejših v občini se je znašlo glede dela v prihodnje na razpotju. V zadnjih dveh letih so vložili v ureditev obale in okolice jezera nad 300 tisoč dinarjev, od tega polovico lastnega denarja. Turistični dom zaradi dotrajanosti ne ustreza več svojemu namenu ter je potreben obnove. Načrti predvidevajo postopno preureditev, ki bi veljala skoraj 4 milijone dinarjev. Turistični delavci v Zbiljah se zavedajo, da takšne investicije društvo ne bo zmoglo, zato iščejo gostinsko, oziroma turisti-

no organizacijo, ki bi bila pripravljena vložiti denar za preureditev. Po nalogu sanitarne inspekcije morajo še do pričetka turistične sezone urediti sanitarije, kar bo društvo veljalo nad 200 tisoč dinarjev.

Letos pričakujejo večji obisk turistov, zato bodo povečali parkirni prostor za nadaljnjih 4.000 m². V načrtu imajo tudi moderno urejen kamping ob jezeru, katerega bodo verjetno uredili še letos.

IGRIŠČE ŠE LETOS

V MEDVODAH je bilo pod novim stanovanjskim naseljem lepo nogometno igrišče, ki je bilo zaradi graditve podvoza porušeno v letu 1970. Takratna neodločnost krajevnih činitelev je botrovala dejstvu, da igrišča še danes ni. Namreč graditelja podvoza pogodba ni obvezovala vzpostaviti igrišče v prvotno stanje. Tako je bilo zemljišče samo površno izravnano, na njem pa je kakršnakoli športna dejavnost onemogočena.

Funkcionarji Nogometnega kluba Medvode so v preteklem letu z vso vnemo pričeli zbirati potrebni denar za ureditev igrišča, čeprav ob grenkem spoznanju, da so v teh prizadevanjih osamljeni, kot, da bo igrišče služilo le njim samim, ne pa medvoški mladini. Uspelo jim je zbrati potrebni denar in bodo še v tem mesecu pričeli z zemljskim deli.

Kako potrebno je igrišče za Medvodčane nam pove dejstvo, da so v stanovanjskem naselju uničene zelenice, saj mladina nima drugega prostora za igre z žogo. Mimo nogometašev bo igrišče koristila tudi vzgojno-varstvena ustanova, saj je otroško igrišče premajhno za njihovo dejavnost. Ne nazadnje pa bo prostor ob Sori sčasoma postal lep športno-rekreacijski park, saj načrti predvidevajo tudi igrišča za odbojko, balinanje in avtomatsko kegljišče.

NOVICE

UGODNO V SORI

TOVARNA Sora, poslovna enota podjetja Slovenijales je uspešno pričela letošnje poslovno leto. V prvih dveh mesecih so povečali prodajo na domačem tržišču za 79 odstotkov v primerjavi z istim obdobjem lani. V tem času so izvozili za 70.000 dolarjev izdelkov ter pričakujejo, da bodo tujim kupcem prodali do konca leta za skoraj 400.000 dolarjev izdelkov.

DOBER UČNI USPEH

NA OSNOVNI šoli »Franca Bukovca« v Preski je od 660 učencev izdelalo razred v prvem polletju 587 učencev, ali 89 odstotkov. Odličnih učencev je bilo 107, prav dobrih 193, dobrih 253, zadostnih 34, razreda pa ni izdelalo 73 učencev. Najboljši učni uspeh so dosegli učenci 7. c razreda — 93 odstotkov jih je izdelalo, najslabši pa 8. b razred — 69 odstotkov je bilo pozitivno ocenjenih.

PROIZVODNJA IN IZVOZ V COLORJU

MEDVOŠKA tovarna barv in lakov Color bo letos prodala v tujino za nad 2 milijona dolarjev izdelkov. Pretekli mesec je znašala vrednost izvoza okrog 200 tisoč dolarjev, tako da so v prvih dveh mesecih letos prodali na tuja tržišča za nad 440 tisoč dolarjev barv in lakov. Nadvse ugodni izvozniki rezultati so plod uspešnega starta v proizvodnji, saj so jo v prvih dveh mesecih letos povečali za 23 odstotkov v primerjavi z istim obdobjem lani.

MESEČNA KRONIKA

POMANJKANJE PROSTORA

NA OSNOVNI šoli »Franca Bukovca« v Preski je vključenih 74 učencev v štiri oddelke posolskega bivanja. Učenci od prvega do vključno petega razreda pod strokovnim vodstvom opravljajo svoje šolske obveznosti, poskrbljeno pa je tudi za prehrano in razvedrilo. Navkljub neprimernim pogojem v prenapoljenih učilnicah je bil učni uspeh v prvem polletju dober, saj je izdelalo kar 64 učencev. Zaradi pomanjkanja prostora morajo številne prijave odklanjati, že vnaprej pa so morali odkloniti 24 učencev iz vzgojno-varstvenega zavoda Medvode, ki se bodo jeseni vpisali v I. razred. Nove prostore bi lahko pridobili le z izpraznitvijo stanovanj, vendar letos na nadomestna stanovanja ni računati.

ODSLEJ »ŠPEDTRANS« MEDVODE

DELAVCI prevozniškega podjetja »AVTO-PREVOZ« Medvode so se 13. marca na referendumu odločili za priključitev k podjetju »ŠPEDTRANS« Maribor. Za priključitev je glasovalo 75 % zaposlenih. Podjetje »AVTO-PREVOZ«, ki bo odslej poslovalo kot samostojna poslovna enota mariborskega »Špedtransa«, bo v naslednjih letih povečalo zmogljivost voznega parka od sedanjih 200 na 1.000 ton ter razširilo prostore remontne delavnice. Že prve dni po priključitvi bodo prevzeli 10 novih vozil znamke »magirus« in jih vključili v mednarodni transport.

Priključitev je samo nadaljevanje zelo dobrega dveletnega poslovno-tehničnega sodelovanja med podjetji, obenem pa bo prinesla korist obema stranema, saj bo povečan voznik park ob združitvi transportnih poslovalnic povečal izkoriščenost transportnih zmogljivosti v domačem in mednarodnem transportu.

F. R.